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Gatos veem como caes?

Caes e gatos enxergam de maneira semelhante, mas nao igual. Os dois sdo capazes de
ver cores, mas mais desbotadas em comparagdo ao que 0s humanos enxergam, e percebem
objetos proximos com menos definicdo do que nds. Mas os gatos possuem um campo de visdo
maior que o dos cées, 0 que faz com que saibam com mais precisdo a distdncia que uma presa
esta, por exemplo. Além disso, os felinos tém melhor visdo noturna do que os cachorros [...]

Disponivel em: <http://recreio.uol.com.br>.

Questao 1 — Na passagem inicial “Os dois sdo capazes de ver cores [...]", 0 artigo definido mais o
termo “dois” retomam:

( x)“Caes e gatos”

() “os gatos”

() “os cachorros”

Questao 2 — Na frase “Mas os gatos possuem um campo de visdo maior que o dos céaes [...]", 0
termo “0” é:

( x ) artigo definido

() pronome demonstrativo

() pronome pessoal obliquo

Questao 3 — No trecho “[...] e percebem objetos préximos com menos definicdo do que nés.”, a
palavra “do” é resultado da contragdo de uma preposi¢ao com o artigo definido “0”. Aponte-a:

Questao 4 — No segmento “[...] saibam com mais precisao a distancia que uma presa esta, por
exemplo.”, registra-se 0 emprego de um artigo definido. Assinale-o:

() “mais”

(%)’

( ) “uma”

Questao 5 — No fragmento “Além disso, os felinos tém melhor visédo noturna do que os cachorros
[...]", o artigo “os” define:

() adjetivos

() pronomes

( x ) substantivos
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